

Вставь пропущенные слова в текст о Петре 1.

В истории России было много правителей, но некоторые из них особенно сильно повлияли на судьбу нашей Родины. В конце ____-го века царем стал Петр Алексеевич Романов. Так как до него в стране не было царей по имени Петр, то его стали звать Петр Первый.

В истории России царь Петр остался под именем _____. Он правил с 1682 по 1725 год. Петр был провозглашен царем в ____ лет. Он был третьим, младшим ребенком в семье. У него была старшая сестра Софья и брат Иван. Но Иван был неумен и часто болел, а Софья не могла стать царем, потому что в те времена царский трон передавался только от отца к сыну. Поэтому для детей сделали два маленьких трона, в одном из которых было окошко, в которое взрослая Софья подсказывала братьям, как править страной.

Петр очень любил играть в военные игры, для юного царя собрали целый полк из его друзей, которых нарядили в настоящую военную форму. Этот полк назвали «_____.». Когда дети выросли, этот полк превратился в реальную действующую армию под управлением императора Петра Первого.

В 17 лет Петр женился и стал сам править страной.

Благодаря Петру Первому в Россию завезли картофель. Он заставил всех мужчин сбрить бороды и начать носить костюмы и шляпы. Перенес празднования Нового года с 1го _____ на 1ое _____. Выпустил первую печатную газету, основал первый музей _____. В _____ году построил город _____.

Несмотря на знатное происхождение, Петр всему хотел научиться сам. Он хорошо знал математику, навигацию, географию, военное дело, иностранные языки, во время путешествия в Европу работал _____. Петр освоил около _____ специальностей и мог своими руками построить _____.